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Ex] 171006

1.5. PDE Toolbox har randvirdesproblem av typen “Generic scalar problem™

{V-(cVu)-l—auf iD,

n-(cVu)+qu=g pé Sy (Neumann), (/—)6')6)
hu=r pa §p (Dirichlet).
Vad ska man fylla i fér viirden pa ¢, a, f,q,g,h, 7 16r ett virmeledningsproblem med ingen inre

viirmekélla, virmeledningskoefficient = 13 [J/(msK)] i kvadraten D = [0,1] x [0,1]. Hela ran-
den #r isolerad med koefficient 11 J/(n® sK) . P& hela randen finns en yttre uppvérmning med

Aédestitheten 12 J/(m? s) och omgivningens temperatur ir 7 K.
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1.5. PDE Toolbox har randviirdesproblem av typen “Generic scalar problem”:

-V (cVu)+au=f iD,
{n (eVu)+qu=g pa Sz (Neumann), é}é}ﬁ)

hu=r pa 51 (Dirichlet).
Vad ska man fylla i for viirden pa c, a, f1@, 9, h,r f6r ett virmeledningsproblem med inre viirmekiilla
=7 J/(m®s), virmeledningskoefficient = 13 [J/ (msK)] i kvadraten D = [0, L] x [0, L]. Randen
x = 0 &r isolerad med koefficient 11 J/(m? sK) och resten av randen har ingen isolering alls. Inga

virmekéllor pa randen, yttre temperatur = 6 K. Vilka delar av randen dr S respektive S5?
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6. Beriikna utfiodet av vektorfiltet F = 231 + y%j + 2°k genom sfiren 22 + y2 + 22 — 4.
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6. Berdkna flodet av vektorfiltet F = i + yj + 0k genom den del av ytan z — 22 + y* som ligger
under planet z = 4. Ytan orienteras med uppatriktade normalvektorer.
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